
Румен Радев: Верујем да Македонија неће скренути са пута европских вредности
петак, 28 април 2017 10:44

 Софија -- Бугарски председник Румен Радев изразио је забринутост због ситуације у
Македонији и позвао све македонске партије да преговарају.

  "Демократија и демократски процес су начин за решавање кризе. Верујем да
Македонија неће скренути са пута европских вредности", навео је у саопштењу Радев.   

Радев је такође позвао Бугаре у Македонији да остану мирни, пренела је бугарска
агенција БТА.

  

У саопштењу се наводи да је у Софији одржан хитан састанак надлежних бугарских
служби и заменика премијера због ситуације у Македонији.

  

Закључено је да она не представља непосредну опасност по Бугарску.

  

Македонски МУП је саопштио да је ситуација јутрос у центру Скопља нормализована,
након што је у центру македонске престонице у протестима повређено између 77 и 100
људи.
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Македонски МУП је на сајту објавио да је до 23:30 сати синоћ 77 грађана затражило
лекарску помоћ, док РТС јавља, позивајући се на македонску полицију да су у синоћњим
нередима у Скопљу повређене 102 особе, међу којима 22 полицајца и тројица посланика.

  

Грађани су упали у зграду, напали и раскрварили главе лидера СДСМ Зорана Заева и
потпредседника те странке Дамјану Манчевском, а теже је повређен посланик Алијансе
за Албанце, Зијадин Села

  

У прогласу који су проследили свим медијима и страним амбасадама у Скопљу наводи се
да је народ показао да брани демократију у Македонији и да је показао већи степен
"разумности", као и намеру "да се иде до краја", односно да "нема одступања", пренели
су скопски медији.

  

Они се противе избору Талата Џеферија из албанске партије ДУИ за председника
парламента и сматрају да је то учињено противно Уставу и закону.

  

Према проценама скопских медија, испред Собрања било је више од 50.000 људи.

  

Посланици су током ноћи евакуисани из парламента, зграда је испражњена. Ситуација је
од јутрос нормализована.

  

(Танјуг)
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